[bookmark: _GoBack]Администрация Приютненского РМО РК извещает о предоставлении земельных участков на праве аренды из категории земель «Земли сельскохозяйственного назначения»
Администрация Приютненского РМО РК извещает о предоставлении земельных участков на праве аренды из категории земель «Земли сельскохозяйственного назначения»:
- общей площадью 1359200 кв.м. (135,92 га) с разрешенным видом использования «выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур», кадастровый номер 08:07:240101:36. Участок находится примерно в 9,5 км по направлению на юг от ориентира п.Нарта,, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Республика Калмыкия, Приютненский район,Нартинское СМО, на 25 (двадцать пять) лет.
- общей площадью 20000 кв.м. (2 га), с разрешенным видом использования «для ведения личного подсобного хозяйства», с кадастровым номером 08:07:250201:0039. Участок находится примерно в 1,55 км. по направлению на юго-восток от ориентира п.Первомайский, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Республика Калмыкия, Приютненский район, Первомайское СМО, сроком на 3 (три) года.
С информацией о предоставлении земельного участка в аренду можно ознакомиться на сайте www.torgi.gov.ru. на официальном сайте администрации Приютненского РМО РК priutnoe.rk08.ru

